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Ata da 74ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h29min. (dezessete horas e vinte e nove minutos) do dia 03 (três) de novembro do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-

CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos 

André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 73ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: ofício nº 266/22 - 

SEPLAG, encaminhando 2ª vias dos comprobatórios de receitas e despesas, balancetes 

e relatórios contábeis referente ao mês de setembro de 2022 – Aquiles Soares Sampaio – 

Secretário Executivo. Carta de Agradecimento da Dentista Dra. Vera Maria Soares 

Bezerra, em resposta ao ofício nº 2610017/2022, registrando votos de parabéns pela 

passagem do dia do dentista. Ofício 820/2022, da Secretaria Municipal de Saúde, 

Sheyla Martins Alves Francelino, em resposta ao Requerimento nº 337/2022, do 

Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles. Ofício nº 15/2022, do Balneário do 

Caldas, enviando a prestação de Contas do Balneário do Caldas S/A- PARQUE, 

referente ao mês de setembro de 2022. Projeto de Resolução nº 21/2022, de autoria 

do Vereador Odair José de Matos, Confere Título de Cidadã Barbalhense a 

personalidade que indica e dá outras providências. Parecer nº 55/2022, da Comissão 

Permanente de Constituição, justiça e Legislação Participativa par tramitação do 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2022, de autoria do Executivo Municipal, altera 

os artigos 6° e 129 da Lei Complementar n° 02/2022 (Estatuto dos Servidores Públicos 

do Município de Barbalha) da forma que indica e adota outras providências, para 

VOTAÇÃO EM 2º TURNO. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 416/2022, de 

autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal do Trabalho e Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos 

Humanos, solicitando a extensão do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS 

para o Sítio Santana. Requerimento nº 417/2022, de autoria do Vereador Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, com cópia a Secretária de Educação, solicitando um colégio de grande porte de 

ensino fundamental no Sítio Santana, de forma que atendesse as comunidades tanto do 

Sítio Santana quanto do Brejinho. Requerimento nº 418/2022, de autoria do 
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Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam colocados pontos de coleta de 

lixo (lixeiros) nas ruas do centro. Requerimento nº 419/2022, de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a recuperação e abertura das últimas ruas 

do conjunto bairro Santo André. Solicito também, a recuperação da rua Jordan Levy 

Macedo, próximo a antena de telefonia, pois a má condição da via está ocasionando o 

acúmulo de água e lixo, prejudicando o fluxo das pessoas que ali transitam, além do mal 

cheio provocado pelo lixo. Requerimento nº 420/2022, de autoria do Vereador 

Francisco Erinaldo Ferreira do Santos, que seja enviado ofício à Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando o serviço de limpeza no bairro Mata dos 

Dudas. PROPOSIÇÕES VERBAIS: Epitácio Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o 

envio de ofício aos carregadores do pau da bandeira Tiaguinho Show e Flávio Feitosa, 

registrando votos de parabéns pela passagem dos seus aniversários natalícios, 

comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o 

envio de ofício ao Sr. José Ilton, registrando votos de parabéns pela passagem do seu 

aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e 

amigos. Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior – Solicitou o envio de ofício ao Sr. 

Igor Roberto – Betim, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário 

natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. 

Solicitou o envio de ofício ao Dr. Francisco Lavor – Chico Lavor, registrando votos de 

parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado 

dos seus familiares, parentes e amigos. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o 

envio de ofício a Engenheira Gleice, da Secretaria de Obras, registrando votos de 

parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado 

dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício a Sra. Adjacira, 

registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado 

recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. João Ilânio Sampaio – 

Solicitou o envio de ofício a família do Sr. José Antônio da Silva José Silva, registrando 

votos de pesar pelo seu falecimento ocorrido recentemente em nosso Município. 

Solicitou o envio de ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

registrando votos de parabéns pela limpeza no Cemitério Público Municipal. Dorivan 

Amaro dos Santos– Solicitou o envio de ofício ao Sr. Bosco, registrando votos de 

pesar pelo falecimento do seu filho Domiciano Sousa. Solicitou o envio de ofício ao 

Diretório do Partido dos Trabalhadores – PT, registrando votos de parabéns pela eleição 

de Luiz Inácio Lula da Silva ao cargo de Presidente da República. Neste momento o 

Presidente Odair José de Matos, convidou o Secretário Executivo de Planejamento e 

Gestão, o Sr. Aquiles Soares e o Sr. Arvatanhas – Contador da Prefeitura Municipal de 

Barbalha, para compor a Mesa Diretora, e passou a palavra ao Sr. Aquiles Soares e em 

seguida ao Sr. Arvatanhas Contador do Município, que deram início a Audiência 

Pública sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA para o Exercício Financeiro de 

2023, com apresentação da mesma. Após a explanação da LOA o Presidente Odair José 

de Matos abriu espaço para os cidadãos presentes, onde fizeram uso da palavra: 

Jaqueline Filgueira, Tiago Pereira e Francisco Demontier dos Santos – Panticola. Em 

seguida fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Dorivan Amaro dos Santos, 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, João Ilânio Sampaio e Efigênia Mendes Garcia. 
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Após dirimirem dúvidas dos Vereadores e dos cidadãos presentes foi encerrada a 

audiência e passou-se a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 

03/2022, de autoria do Executivo Municipal, altera os artigos 6° e 129 da Lei 

Complementar n° 02/2022 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Barbalha) 

da forma que indica e adota outras providências, em votação. Sendo aprovado por 

unanimidade em 2º TURNO. Todos os Requerimentos foram Retirados da Ordem 

do Dia para serem discutidos e aprovados na sessão seguinte. NÃO HOUVE 

PALAVRA FACULTADA: O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 19h36min (dezenove horas e trinta e seis minutos). E para tudo 

constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais 

dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


